



KI VAGYOK ÉN?

Az Egység Ukrán Egyesület, az Ukrán Nagykövetség, a Cseh Nagykövetség és a Cseh Centrum meghívja Önt a Magyarországon élő, Ukrajnából menekült gyermekek munkáit bemutató „KI VAGYOK ÉN?” című gyermekrajz és fotókiállításra.

Helyszín: Cseh Centrum, 1063 Budapest, Szegefü u. 4
Időpont: 2023. március 10., péntek 18:00



MEGHÍVÓ

Az Egység Ukrán Egyesület, az Ukrán Nagykövetség, a Cseh Nagykövetség és a Cseh Centrum meghívja Önt a Magyarországon élő, Ukrajnából menekült gyermekek munkáit bemutató **„KI VAGYOK ÉN?”** című gyermekrajz és fotókiállításra.

Helyszín: **Cseh Centrum, 1063 Budapest, Szegfű u. 4**

Időpont: **2023. március 10., péntek 18:00**

Az esemény nyelve: **magyar és ukrán**

Megnyitja:

Adéla Gálová, a Cseh Centrum igazgatónöje

Petrovszka Viktória, az EGYSÉG Ukrán Egyesület elnöke

Baráth Barna, a Real School alapítója, a projekt társszervezője

Svereniak Viktória, Ukrajna Nagykövetségének misszióvezető-helyettese

Miroslav Zozulák, a Cseh Nagykövetség nagykövet helyettese

Megtisztelő megjelenésükre számítunk!

A **„KI VAGYOK ÉN?”** című kiállítás egy érdekes és innovatív projekt záróakkordja, mely gyerekek, tanárok és a projekthez csatlakozott vendégek több hónapos munkájának az eredménye. A projekt résztvevői mindvégig arra a kérdésre keresték a választ, amely a kiállítás címét is adta – Ki vagyok én? A kiállított munkák mindenkiben más-más érzést keltenek majd, de biztosak vagyunk benne, hogy senkit sem hagynak hidegen.

A **„KI VAGYOK ÉN?”** projekt a REAL School Budapest-tel való együttműködésben jött létre. Célja megtalálni, hogy mitől lehet egyedi és önazonos az ember. A rajzokat azok a gyerekek készítették, akik egy évvel ezelőtt a háború miatt elhagyni kényszerültek az otthonukat, jelenleg Budapesten élnek és az EGYSÉG Ukrán Egyesület által működtetett oktatási terekben tanulnak. A projekt témája a menekült tanárok körében született meg, akik a REAL School-ban projektalapú tanulási képzésben vettek részt. Ekkor vették észre, hogy őket gyakran hívják „menekülteknek”, és ez kellemetlen számukra. Ezért elkezdtek gondolkodni, mik azok a dolgok, amik igazán jellemeznek egy embert, mitől leszek önazonos? mitől vagyok én Én? Hiszen mindenki találhatja magát egy másik országban, és érezheti magát idegennek. Mit szeretek? Mik a hobbijaim? Kedvenc sport? Kedvenc könyv? Esetleg valami más? A kiállítás célja felhívni a közvélemény figyelmét arra, milyen érzés menekültnek lenni. És elgondolkodtatni – mi az, ami marad, miután mindent elveszítettél?



Cseh Nagykövetség
Budapest